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A aminidscr Uinpact des coubes de connection sur Lo pare e senhaite done
minimmiger la loopueur totale des covtes de connection, Le tableas clapris
comtiznt les distancss en km entre parkings et entre parkings ot extres duo
pary, Bxpligoes poiirguad e résean chercha per le gestionnzive comstitne o
arbre dv KRUSKAL dans win praphe que vous prdciseres Gommests, aros, poida
ez arcs].

Anplignaz Palzorithme de KRUSIAT ponr tronver eet arbre.
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2 Excrcice 2: Ordonnancemncents,

Tieanlves e problins d'acdonnsiacenents sinples douk les ddomndes sonl dérilie
parle teahlzan qui znit:

Taches | Dhuares Contraintes i e
5 [kt — 2 Al

12 Début + G, FinfA] - 2

B Dbt + 7, Délul BY + 272 (B) — 2 W

0 FirlA| "

35 |[Débw Dl 13D | LT iB) | 3 W

9 | Fmitl] — 6, DEbun R — 173 (F) + 5 R

=|m o= ] =

L2 formeas de dezeriptinn des enntrainies s celyi do oours, Par exeir ale,
"D (B = L2 (B 4 27 dans Lo lsle de codtzainles de € signile que T
e petl ddmacrer gue 2 oqoucs apets e milien de le tohe B3

Il ear demandé d'ufilizer la A<thods Fotenticd-Tdches & l'exclusion e 1 -
toare suirs, L2

el



(e

Faitas la liace des semrens, de lenrs prén dressenta of de lentr aneoessons,
o liste des sres of de Jewss wodls, Caloudes o duzde minimale <o projet, o5
prar chamqe tache se dats au plus 206, 20 dabe au plos Lecd, sa marge, comple
Lenn de re que Pon aemhsite terminer la projet see wne margs de 3 jours sur
s cdurde el Coelles sont les paches criligues?!

3  Exercice 3: Programmation dynamigue. Aoces

a un systeme de transport macroscopigue,

U ormaiders un avsceme de transport simolifé, représente par la fzpuce -
aprés, ot qne 'omocherche & Téenmler.

a0 alt) _ gied M pnirde do
[t ST Aystime

Fiuz précizément H = acit e répartic dans 1= temps la demande de déplaccent
en amont fn fgpsteme, it La demande enamont du syeteme est filtrée:
geule dne partie wld] de ocelee demande peul accdder an svstéme 2 t2ns
£ Licplede du swsbione wel repeesenbée por woe mesleicbion de capacild ooen
ancent e lecwells se forme uoe e d'acteste glt] 1L a'seil doos de gérer au
Tisn® [aocka wit] de maniegre 8 minhmizer lea git] et anast & limitar la qnaotice
Asagers qni nfacehderent an awErdn e qilen fin de pévincde de gestion.

o horieon du costedle esl T = 33;
o la fils d'alieot ilisde esl gf0y - 2

o Lo dewande I et donnds par 1o calleau suivisut:

HELANAE
NPEE

l

funite e demende: milliers d'usazers, unité de emps 18 172 keure),
o la capecité sqt o= H;

s ponr eaague nériocle (1] = [t 4 1] lacynamigque de la file o atrente et
UL priads
i1] gid— L) = max O, qlt) —u(t] — 4]



v Lo crilbry dopliniation st donnd pons chague piciode (0= [1,0—1]
per glt)” -+ MO — wii]) qui inclut nncoitt pour Le file d'attenze et
nn eofit pour fa demeande diftérés 0 — uit). On prendra & = &

o 1n critere temminal oV Al tient compte dn endit de Ja file d'aftente
apres 1

Finalement le prehléme de gestion de Vaccds an systdme & &il

- II" 1 ] L} - ] L 3
win @[TV S+ 5 glf)® — W0 —aith)
i=n
gl =2
T+ IJ = maw [0 00 + ulll — pl =0T =1
0= wll) = D) vi=0,...T—1
wii o] e Iv YWi="0 __ =1
CneonsidBre que Lonbes les cuantilés considdrdes Toes wlth, a1 sl Spl i,
Lo I0 sfeeile il peoblBowe de progreaomstion dymaerigque. Ouelles senn es
varieles dlolal, de comonands,
8. Mendres que 'fguatien 4" Hamiltnn-Jaenhi-Hellman du penbléme. s'%8erin.

==

1’;— ':l.:,!“: k- 1_:|_:| ]'.LL'i'[I:".::'llt“_.] 1.;. :.‘?L."'::I -I- .I'I'{f::-! S ]1.]’[}}.:.*::. = 'i'.'.ll'll'.: "'
gt 11 = .".'I:E:I - h{n’.:l — i
s [0, = o] < il < 00
ulf!'fl,:,'-;-ljl 1)

(3]

poaT o= 0L 00— 1, e la valeur termingle aptimale T sl oblenue en
risilvasl,

4} it

Tl - a(T0 |

pone Tiostant el T =3

3. Difsulves e orobliémes 2] en réaalvene par réonrrerce Démqaation 4 T ami-
ton-JTacob-Bellman {3) ef Uéquaticm terminale (41, (nowwillera & chague pas
da tempa & bien précizer es Arane atbeipnables oow Do le volome de
raleuls.

4 Exercice 4: Programmation linéaire. Pro-
cdhiction.

La. tfabrication de 3 j_.'ll'l.'lLi.L;:.LL-IrJ.:'l, rz. Pg\r_"a.m nurns: using requisrt des movens
hoggatos du Zervier: Techniqne 3T, de s main-cdioessre WA en di Seivics
gt e — ey - e

4



adrinistratis B3A. Lea diaponibilivés hovaires sont peécizées dons o tableau

AP

Ri-avhs, AT cue Lo bescing unitaives of les wedns per wied produite. Dar
exeinple 1o prodective une woike 'L cequicrt co movenne 1 henre de 510
10 bpures de MdAQ, ot 2 heares de S8A, pour an bénghice yinaire die 10, Lis
dispanihilizés canrantzs du 81 anme de 100 heures.

Cauestion ©

Chisation 2

Chuesbion 3

Prodwts: | 3T | DA | 54 | Clain
P1 | I w27 1o
P2l L i 4 f
I3 1 0 fi 4

Diapenibileds 100 | 600 | 300

Liertrepsise woul déterminer son plan de production aptima ponr les
praduils T, T'5, T'3 dens aon usine. Eeriver le programme lingaice
qui résend oo problema. Réanlver ce prograomme par Palgorilhooe o
rmplsxe.

o oeensnabs que lo solulion optimals crowsde ne prévoit pas e prn-
docticn do prealuit T4 Or Uentreprize anuhaite noore des maisons com
mureinles produire nn minimm de prodeit P30 Llenleepeise covis-
age d'abord d'impeser ure preduction de L0 wuids T3 Tésolvez lo
probleme cle production oplimale cointéerent cotte contrainte, Crm-
parer le bénelis obtenn aveu le Béndfice abterm dans la question L

e autee posaibilizcg comsiane & agmenter ls orix unileire do prododt,
le fadsant pasear de 4 8 440 Caloules les voiits céduits résultants dana
l& bass cptimale clibenue duans o guestien 1. Diddnisss-en la valanr min-
imaie de g powr gus Ly produclion de P43 desienne nor nolle, Exorinies
Lz bcdlice vo bonetion ds g et de la quantité de PR produile.

L yuestions 2 oo 3 sont résalubles aver pey de coleuls,
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